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Vážení spoluobčané,

Letošní rok 2023 byl rokem, který 
z  počátku vypadal jako rok běžný, rok, 
který se vrací do starých dobrých kolejí. 
Čas ukázal, že tomu tak nebylo. Rok 
2023 byl opět rokem vysoké inflace, 
složitých, a  ne úplně šťastných vládních 
rozhodnutí, rokem, kdy v  okolí Košťan 
začalo soupeření o  vybudování závodu  
na zpracování lithia. Žádné snadné události 
rok 2023 nepřinesl. Z  čeho však mám 
upřímnou radost, je ústup a minimalizace 
dopadu onemocnění covid, onemocnění 
tolik nebezpečného, které snad definitivně 
máme za sebou. Věřím, a  jsem o  tom 
pevně přesvědčen, že celkově rok 2023 
byl ale pozitivní, byl fajn, a  je potřeba 
ve složité době hledat ty jednoduché 
a  krásné věci. To je to, co bychom si měli 
nést do roku 2024 minimálně proto, že nás 
v  létě příštího roku čekají oslavy města. 
Kulaté oslavy - 630 let od první písemné 
zmínky o  městě Košťany. Oslavy jsou 
naplánované na 31. 5. - 1. 6. 2024, společně 
s  dětským dnem. Naplánujte si chvilku 
volna, udělejte si čas. Celý program oslav 
bude na stránkách města, v  příštím čísle  
Košťanského zpravodaje i v dalších médiích.

Město si do roku 2024 nese elán  
na celou řadu projektů. Čeká nás zateplení 
bytových domů ve Střelné, dále bychom 

V  průběhu letošního roku se městu 
podařilo udělat celou řadu projektů, 
rekonstrukcí, připravit nové akce na příští 
rok. Byly mezi nimi dvě, které nejen mně 
udělaly radost. 

Jedná se o  projekt parku v  SAB,  
kde postupně, po jednotlivých etapách, 
realizujeme celý záměr. Park se smíšenou 
výsadbou stromů (lípy, javory, jedlé 
kaštany, ale hlavně ovocné stromy 
– jabloně, švestky, třešně, hrušně) 
bude důstojným dotvořením plochy  
mezi rodinnými domy tak, aby daná 
lokalita byla jednou provždy začleněná  
do občanské vybavenosti a  neobjevovaly 
se nesmyly o  plánované výstavbě RD 
– žádné rodinné domy se zde neplánují. 
Celý park bude protkán štěrko-mlátovými 

cestami, zrealizují se také akátové lavičky, 
osadí se odpadkové koše, doplníme dětské 
prvky - „prolézačky“ na hraní pro děti.  
Celý park by měl být hotový do léta 2024.  
Na realizaci jsme také z  jara požádali 
o  dotaci, získali jsme 150.000,- Kč  
od Nadace ČEZ. Do samotné výsadby 
stromů se zapojily také děti ze základní 
školy v Košťanech.

Druhým projektem je celková rekonstrukce 
mateřské školky Motýlek ve Střelné (loni 
jsme dokončili rekonstrukci MŠ Košťany) 
Školka dostane novou zateplenou fasádu, 
novou střechu a  proběhne výměna 
kotlů. Na fasádě se objeví kresby motýlů, 
tak aby i  děti měly radost z  provedené 
práce a  školka se jim líbila. Na jaře 2024 
proběhne také úprava zahrady, přibydou 
dětské prvky „prolézačky“ na hraní. Dále 
jsme také požádali o dotaci na fotovoltaiku 
na střechu školky, pro město je výše 
dotace 100 %. Výroba elektrické energie 
by pomohla snížit energetickou náročnost 
provozu školky.

Tomáš Sváda, starosta Košťan

rádi zrealizovali fotovoltaické elektrárny 
na veřejných budovách (škola, školky, 
společenský dům Slávia, radnice) dotace 
jsou vypsané, dokončujeme projekty 
a  podání žádostí. Dalším projektem 
by měla být rekonstrukce komunikace 
a  parkovacích míst na Sídlišti ve Střelné, 
a  to v  okolí domů č.p.191-194 a  č.p. 215. 
Dále město zrealizuje zateplení zadních 
částí bytových domů na Kamenném 
Pahorku 334, 336, na Mírovém nám. 17, 223 
a ve Školní ulici 358, 359. Město bude také 
rekonstruovat kotelny, v bytových domech 
v  ulici Spojenců 318 (kde proběhne také 
rekonstrukce kompletní střechy), nebo 
rekonstrukce celého ústředního vytápění 
na Sídlišti č.p. 175 -176, v  řadě objektů 
proběhne rekonstrukce elektroinstalací 
jako např. na Sídlišti ve Střelné, v  ulici 
Školní. Město má pro příští rok připravené 
investice do bytového fondu ve výši 
přes 15 mil. Kč s  tím, že další finanční 
podíl bude hrazen z  dotačních titulů, 
kde může být zapojeno zhruba 8 mil. Kč. 
Nemalé finanční prostředky půjdou 
i  do rekonstrukcí komunikací, chodníků 
a  veřejného osvětlení, a  to ve výši  
cca 6 mil. Kč, kde město bude také čerpat 
dotační zdroje. Finance město bude také 
uvolňovat do drobných oprav a  malých 

rekonstrukčních prací v  rámci bytového 
fondu, a  to v  celkové výši cca 8,8 mil. Kč. 
Pokud se všechno podaří uskutečnit,  
tak pro rok 2024 má město v  plánu 
investice, opravy a rekonstrukce za celkovou 
částku téměř 40 mil. Kč. Snažíme se,  
aby město bylo uklizené, v letních měsících 
posekané, v  zimě uklizený sníh hned 
v  ranních hodinách, nikde se neválely 
odpadky, byly vynesené odpadkové 
koše, měli jsme fungující MP, opravené 
silnice a chodníky, no prostě vše bylo tak, 
abychom se nemuseli stydět, když k  nám 
někdo přijede. Snad se nám to daří.

Jeden projekt, který stále běží, ze kterého 
máme radost za Vás. Město i  nadále 
plánuje podporovat obnovitelné zdroje 
energie, a  to zejména FVE (fotovoltaické 
elektrárny) a  TČ (tepelná čerpadla)  
na rodinných a  bytových domech 
v  Košťanech a  ve Střelné. Pokud byste 
dané projekty zvažovali, tak neváhejte  
se na mne obrátit, rád Vám pomůžu, 
poradím. Město přidává na dané projekty 
60.000,- Kč respektive 70.000,- Kč dotaci, 
takže spolu se státní podporou můžete 
získat na FVE (za 245.000,- Kč) na váš 
domek až 180.000,- Kč dotaci. 

(pokračování na straně 2)

AKCE A INVESTICE, KTERÉ DĚLAJÍ RADOST A KRESLÍ ÚSMĚVY NA TVÁŘÍCH

SLOVO STAROSTY
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Jak jsme vás informovali v  minulém čísle 
našeho zpravodaje, naše partnerská 
obec Košťany nad Turcom oslavila letos 
významné výročí sedmset let od první 
písemné zmínky o  obci. Oslav, které  
se konaly ve dnech 8. - 10. září 2023. Těchto 
oslav, v  rámci 12. mezinárodního setkání 
Košťanců, se zúčastnily i  dvacetičlenné 
delegace obce Valaliky a našeho města.

Organizátoři připravili velmi zajímavý 
program, podtržený krásným slunečným 
počasím. První den dopoledne jsme 
si prohlédli základní a  mateřskou školu, 
hasičárnu a techniku sboru dobrovolných 
hasičů. Samozřejmě jsme se prošli také 
obcí a popovídali s obyvateli obce. Večerní 
program byl soustředěn na fotbalovém 

stadionu, kde vystoupili umělci 
Slovenského komorního divadla z  Martina. 
Programem večera nás provázel František 
Výrostko. Po programu byl uveden téměř 
hodinový prémierový film o obci.

Dopoledne druhého dne nás v  místním 
zámečku čekala výstava gladiol. Místní 
pěstitel nám představil novou odrůdu 
gladioly, kterou společně se starostou obce 
Ing. Jánem Mlynárem pokřtili jménem  
„Košťany 700“. V  zámečku byla rovněž 
výstava fotografií a  se svými výrobky nás 
seznámili místní řezbáři a  paní perníkářka. 
Obcí projeli hasiči se svými slavnostně 
vyzdobenými vozidly a  nechyběla  
ani zajímavá veteránská auta a  motocykly, 
které jsme si mohli následně prohlédnout 
na fotbalovém hřišti. Zde na sportovním 
dopoledni si mohli zájemci, děti i dospělí, 
zasoutěžit ve střelbě ze vzduchovky  
či lukem anebo zacvičit při hudbě zumbu. 
Odpoledne po slavnostní akademii, 
věnované výročí obce, vystoupili zástupci 
kraje, okresu, blízkých obcí a  církve. 
Starostové družebních obcí Ing. Štefan Petrík 
a  Tomáš Sváda předali „Zvon přátelství“,  

na který symbolicky zazvonil starosta obce. 
Nechybělo ani předání ocenění občanům 
obce za zásluhy o  rozvoj a  dobré jméno 
obce. Po skončení slavnosti starostové 
zasadili v  areálu základní školy „Lípu 
přátelství“. Slavnostní večer byl ukončen 
v místním kulturním domě.

V  neděli, posledním dni oslav, byla 
ekumenická bohoslužba v  sousední obci 
Príbovce. Po obědě jsme se neradi loučili 
s  milými, usměvavými přáteli. Přátelé, 
děkujeme za srdečné přijetí, za milá 
setkání, odjíždíme domů plni nových 
zážitků.

František Pelz
foto Dušan Kmec, Petra Belanová

Noční hlídka strážníků obdržela telefonic-
ké oznámení, že neznámý řidič naboural 
zaparkovaný osobní automobil a  z  místa 
nehody ujel. Oznamovatelka si stihla  
zapamatovat RZ jeho vozidla a strážníkům 
se ho podařilo po několika minutách najít. 
Řidič se k dopravní nehodě přiznal. Celou 
událost si převzala dopravní policie.

Strážníci hledali ztraceného muže v  lese. 
Ten se na hlídku MP obrátil s  prosbou 
o pomoc. Uvedl, že ho měly pronásledovat 
dvě osoby, kterým utekl do lesa.  

Pak se ale ztratil a  netušil, kde vlastně je. 
Strážníkům se ho podařilo vypátrat. Také  
se jim podařilo najít ztraceného nezletilého 
chlapce, který si v  lese hrál s  kamarády 
a  poté zabloudil. Pomocí telefonu  
ho strážníci navigovali a  poté ho našli  
až v Hrobu u potoka. 

Dva recidivisty, kteří společně páchali 
v Košťanech převážně trestnou majetkovou 
činnost, se podařilo díky strážníkům 
a  kamerovým záznamům usvědčit 

Z DENÍKU MĚSTSKÉ POLICIE

12. MEZINÁRODNÍ SETKÁNÍ KOŠŤANCŮ 2023 V KOŠŤANECH NAD TURCOM

Doplatek by v  takovém případě byl 
65.000,- Kč a  návratnost cca 2 roky.  
Pro tepelná čerpadla to vychází obdobně. 
Projekt se dá velice zajímavě namodelovat 
a  to tak, že vyrobená elektrická energie 
z  FVE se Vám uloží do virtuální baterie 
a  v  průběhu roku si ji budete odebírat 
do vašeho tepelného čerpadla s  tím,  
že provozní náklady na vytápění a  ohřev 
TUV ve vašem domku klesnou pod 10 tis. Kč/ 
rok. To už si myslím stojí za zvážení.

Poslední informací, a  to příjemnou, jsou 
vánoční trhy. Již v  loňském roce se nám 
podařilo obnovit vánoční trhy a musím říci, 
že návštěvnost byla rekordní. Byl jsem za 
to moc rád. Je to sice poměrně mladá akce, 
ale rychle si získala oblibu. Vánoční trhy 

budou letos 16. prosince od 15.00 hod. 
Bylo by krásné, kdyby si každý zase 
přinesl svůj hrneček, abychom co možná 
nejméně zatížili životní prostředí, máme 
samozřejmě nějaké hrnky připravené 
jako každý rok, ale vždycky jsou hned 
pryč. No, a  když už máme krásné hrnky,  
je potřeba do nich něco teplého 
a  voňavého, tradiční „košťanský svařák“. 
Samozřejmě i  letos ho bude určitě 
dost, věřím, že Vás opět zahřeje a  bude  
pro návštěvníky opět zdarma. Také 
letos máme ke svařáku připravené něco 
sladkého. Nejmenší čeká každoroční volání 
ježíška a  rozsvěcení stromečku kolem  
17.00 hod. a  věříme, že i  letos se naši 
nejmenší dočkají překvapení. Stromek jsme 
pro letošní rok dozdobili také s přispěním 

Nadace ČEZ. Pro děti je připravený 
doprovodný program. V  průběhu celých 
trhů si samozřejmě můžete koupit vánoční 
stromek, kapra a  další vánoční drobnosti, 
vystoupení pro nás mají připravené 
děti z  naší školy a  školek, v  17.15 hod.  
je připraven tradiční vánoční ohňostroj.

Závěrem mi dovolte popřát Vám i  Vašim 
rodinám všechno nejlepší v roce 2024, aby 
rok 2024 byl rokem úspěšným, ve kterém 
se řada věcí a  událostí podaří vyřešit, rok 
plný naděje. Přeji Vám také krásné vánoční 
svátky, dětem samozřejmě bohatého 
ježíška, nám dospělým přeji klid, zdraví 
a spoustu úspěchů. 

Váš starosta Tomáš Sváda
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Do bytu ve Školní ulici naletělo hejno 
netopýrů. Nájemníci si na pomoc přivolali 
strážníky. Ti netopýry odchytli a  vypustili 
zpět do volné přírody. Strážníci také 
odchytávali stádo koní nebo pobíhajícího 
býka na silnici. Přijeli také na pomoc 
sýkorce, která byla uvězněna v topení. 

První pomoc poskytli strážníci černé 
kočce, která byla sražena autem ve Střelné 
na Sídlišti. Ihned byla předána do péče 
útulku, který ji odvezl na Veterinární kliniku 
Live do Litoměřic. Měla několikanásobnou 
frakturu pánve. Majitel se stále neozval. 
Kočka se momentálně nachází v  útulku 
Anidef v  obci Žim, kde dostala jméno 
Košťanka.

Při noční hlídkové činnosti strážníci 
zastavili motorové vozidlo. Řídila ho totiž 
osoba, která má vysloven zákaz činnosti 
spočívající v  zákazu řízení motorových 
vozidel. Řidič byl vyzván k  setrvání na 
místě do příjezdu policie. Ta si muže 
převzala pro podezření z  trestného činu. 
Dalšího řidiče se zákazem řízení strážníci 
zastavili při měření rychlosti v obci.

str. Nikola Daňková

z  různých trestných činů a  momentálně  
si odpykávají svůj trest ve vězení.  
Na svědomí mají například vloupání 
do jedné firmy v  Košťanech, kde odcizili 
plynové lahve, autobaterie a  naftu. Dále 
odcizili dětská horská kola z  obecního 
domu a  obviněni byli také z  porušování 
domovní svobody. Každý zvlášť měl pak 
ještě na svědomí několik dalších událostí.

Strážníci obdrželi telefonické oznámení, 
že na Mírovém náměstí v  Košťanech  
se na autobusové zastávce nachází starší 
muž, který onanuje před nezletilými 
dívkami. Muž se ke všemu strážníkům 
přiznal a  následně byl hlídkou  
PČR převezen na obvodní oddělení  
pro podezření ze spáchání trestného činu 
výtržnictví.

Vážení přispěvatelé Košťanského zpravo-
daje,

touto cestou bych rád vyjádřil své upřímné 
poděkování všem přispěvatelům z  řad 
zaměstnanců městského úřadu, základní 
školy, mateřských školek, úřadu, trenérů 
sportovních klubů působících v Košťanech. 
Opomenout nemohu ani místní hasiče, 
městskou policii a  paní knihovnici. Díky 
vaší neocenitelné práci je naše město 
informované, vzájemně propojené a  plné 
aktivit pro děti i  dospělé. Vím, že vaše 

Pokud by se mne někdo zeptal, jak 
bych shrnul problematiku těžby lithia  
na Cínovci, dopravy a zpracování na Dukle 
do pár slov, tak bych asi napsal: „Zklamání, 
ostuda, neschopnost“ – zklamání ze stavu, 
kam věci můžou dojít – poměrně zajímavý 
projekt naprosto zpackaný, a  ještě hůře 
prezentovaný, ostuda těžaře – Geometu 
a  ČEZu, společností, které jednoznačně 
nemají chuť předávat informace, nechtějí 
nám všem nalít sklenici čistého vína 
a neschopnost státu takto důležitý projekt 
uchopit, řídit a směřovat ke zdárnému cíli.

Jak se věci mají, a co nás čeká?

Jak jsem zmiňoval v  minulém článku, 
základem je „6a ZÚR ÚK“ (6. aktualizace 
Zásad územního rozvoje Ústeckého kraje), 
která je „nadřazeným územním plánem“ 
nad územními plány obcí. To zůstává! 
Rozhodující hráč je zastupitelstvo 
Ústeckého kraje v čele s panem hejtmanem. 
Pan hejtman Schiller se již několikrát 
vyjádřil, že pokud nedojde k  dohodě 
obcí a  těžaře, tak zastupitelé ÚK nezmění 
ZÚR ÚK a  stavět se nebude, respektive 

práce není automatická, stojí čas navíc,  
ale stojí za to. Dělají z  Košťan příjemné 
místo pro život nás i našich dětí.

Je skvělé mít takové široké spektrum 
lidí, kteří se podílejí na tvorbě místního 
informačního zpravodaje a  koneckonců 
i na rozvoji našeho města. Vaše příspěvky 
jsou cenné.

Zvláštní poděkování bych letos chtěl 
věnovat dvěma lidem. Tou první je 
dlouholetý tvůrce zpravodaje, pan František 

nebude se v žádném případě podporovat 
těžba, pokud by stát negarantoval celkové 
zpracování lithia v  našem kraji, tj. včetně 
výstavby gigafactory – závodu na výrobu 
baterií. Pokud hejtmanství slovo dodrží, 
tak v Újezdečku žádný závod na zpracování 
lithia stát nebude. 

Co na to stát?

Kope kolem sebe. Bohužel prošla 
novela tzv. liniového zákona, kde stát  
si „usurpoval“ právo rozhodovat o  nás 
bez nás. Je pravda, že letité blokace 
stavby dálnic např. u  Hradce Králové – 
viz. paní Havránková, byly jednoznačně 
za hranou, ale moci si v Praze na „ústředí“ 
dělat doslova kde chci a  co chci, je také 
za hranou! Pan premiér Petr Fiala,  
který byl na jednání v  Košťanech, nám 
toho moc neřekl, ale byl dost vymezený 
na srovnání, které jsme mu řekli, že hesla 
typu „republika potřebuje uhlí“ z minulosti 
v  kontextu s  dneškem, že „republika 
potřebuje lithium“ se už nenosí a občané 
na tato hesla reagují dost podrážděně. 
Pan premiér se proti tomu kategoricky 

Pelz. Díky němu mají veškeré pozvánky 
na akce ve zpravodaji svůj nezaměnitelný 
grafický rukopis a získáváme velké množství 
zpravodajských článků, mimo jiné o životě 
v partnerských obcích. Druhou osobou je 
paní Mgr. Markéta Rožcová, která nám letos 
věnovala svůj čas a po nocích pomáhala 
s tím, aby zpravodaj po stránce češtiny 
vypadal k světu.

S úctou,

Mgr. Pavel Vondra, předseda redakční rady

vymezil, s  tím, že žádný diktát ze strany 
státu nebude, že je to o dohodě a dialogu. 
Do 2 měsíců od návštěvy pana premiéra 
schválili liniový zákon! Otázkou je, zda 
právě tyto kroky nedělají z  demokratické 
vlády onen předlistopadový „ÚV – ústřední 
výbor“, který rozhodnul, vesnice zmizely 
a nikdo se nikoho na nic neptal.

Co bude v nejbliž ší době?

Čekáme na podklady od těžaře, hlavně 
na projekt a  studii proveditelnosti,  
dále bychom měli dostat „náhradní“ lokality 
pro zpracovatelský závod včetně všech 
informací o  jejich výběru. Uvidíme, slibů 
jsme již slyšeli hodně. Jakmile budeme 
mít tyto informace, určitě připravíme 
také veřejné projednání záměru, 
pozveme těžaře a  dáme mu prostor 
přesvědčit veřejnost o  svých úmyslech. 
O  všech skutečnostech Vás budeme 
určitě informovat. Náš postoj zůstává 
konzistentní, jenom blázen by souhlasil 
s něčím, co nikdo nikdy neviděl.

Tomáš Sváda, starosta Košťan

PODĚKOVÁNÍ PŘISPĚVATELŮM

LITHIUM CÍNOVEC – DUKLA – ČÁST II.
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ZE ŽIVOTA ZÁKLADNÍ ŠKOLY

ZAHÁJENÍ ŠKOLNÍHO ROKU

SOUTĚŽ V ANGLIČTINĚ – NEVŠEDNÍ ZÁŽITEK PRO NAŠE ŽÁKY

ŽÁCI 2. STUPNĚ OSLAVILI EVROPSKÝ DEN JAZYKŮ VÝLETEM DO ZOO V DRÁŽĎANECH
Dne 27. září 2023 se žáci 2. stupně naší školy vydali na 
nezapomenutelnou návštěvu ZOO v  Drážďanech, 
a to právě v den, kdy se slavil Evropský den jazyků. 

Cílem výjezdu bylo spojit radost z poznávání světa 
živočichů s  učením jazyků. Ráno se žáci a  učitelé 
sešli před školou v očekávání toho, co je čeká. Cesta 
do Drážďan proběhla v  klidu a  bez jakýchkoliv 
komplikací. Hned po příjezdu do ZOO se děti 
rozdělily do skupin, ve kterých následně po dobu 
prohlídky ZOO pracovaly. Během prohlídky měli 

V  pondělí 4. září 2023 začal školní rok 
2023-2024 a  my jej již tradičně zahájili 
před školou pod sochou Jana Amose 
Komenského. Tento den je důležitý pro 
všechny žáky, ale nejvíce se na něj těší naši 
noví prvňáčci. Jinak tomu nebylo ani letos. 
Natěšené tváře vítali starší žáci a každého 
prvňáčka přivítali mohutným potleskem 

V rámci spolupráce českých a německých 
škol se o uplynulém víkendu 6 našich žáků 
z  osmých a  devátých ročníků zúčastnilo 
soutěže v anglickém jazyce, která probíhala 
v  německém Hartmannsdorfu. Soutěžilo 
mezi sebou šest družstev po šesti žácích, 
přičemž družstva byla smíšená – v každém 
družstvu byl minimálně jeden zástupce 
z  každé školy (zapojených škol bylo  
5 – 3 české a  2 německé) a  děti musely 

žáci možnost vidět a  učit se o  různých zvířatech 
z celého světa a své poznatky zaznamenávali buď 
v  angličtině nebo v  němčině do pracovních listů, 
což pomáhalo rozvíjet jejich jazykové dovednosti.

Věříme, že celý den byl pro děti plný dobrodružství 
a  nových zkušeností a  že se tak návštěva ZOO 
v  Drážďanech stala nezapomenutelným zážitkem, 
který spojil vzdělání i zábavu.

Mgr. Michaela Klapková Ozomová

a  pan ředitel je přivítal drobným dárkem 
vyrobeným na 3D tiskárně kolegou 
Lubošem Prchalem. Rodiče a  prarodiče 
je společně s  paní učitelkou Renátou 
Málkovou doprovodili do jejich krásně 
vyzdobené třídy a  nový školní rok mohl 
začít. 

Mgr. Jana Lichtenbergová 

v  průběhu pátečního podvečera 
a  sobotního dopoledne splnit 
celkem 4 úkoly, které pak v  sobotu 
odpoledne prezentovaly porotě složené 
z  doprovázejících učitelů. Úkoly nebyly 
jednoduché. Ale protože i „cesta může být 
cílem“, tak i  když ne ve všech případech 
se skupině podařilo zadaný úkol splnit 
a  dotáhnout do konce, už samotný 
proces naplňování zadání, kdy byly děti 
nucené komunikovat anglicky i  v  rámci 
své smíšené skupiny byl obrovskou 
zkušeností a  prověrkou jejich schopnosti 
komunikovat anglicky. A  o  to přece šlo. 
Není vůbec důležité, kdo byl první, druhý… 
poslední. Všechny děti akci zvládly SKVĚLE, 
užily si spoustu zábavy, poznaly nové 
kamarády a při tom všem opravdu hodně 
poslouchaly a mluvily anglicky .

Z reakcí našich žáků:

„Po 6 hodinách cesty (opravdu, pan řidič 
trochu bloudil)“, jsem byl překvapen, jak je 
škola v Hartmannsdorfu dobrá. Občerstvení, 
učitelé a  prostředí bylo skvělé, úkoly mě 
bavily a  celkově výletu/reprezentaci dávám 
9,5/10.“ Kryštof Š.

„ Skvěle jsem si to užil a  poznal jsem nové 
lidi.“ Tonda S.

„Procvičila jsem si víc angličtinu a víc začala   
komunikovat s lidmi.“ Markéta O.

„Udělal jsem si tam nové kamarády. Více 
jsem si procvičil angličtinu.“ David K.

Mgr. Michaela Klapková-Ozomová

NABÍZÍME PRONÁJEM SÁLU

Moderní zázemí  
pro společenské akce
Hledáte to správné místo?
Chcete uspořádat 
společenskou akci  
a hledáte správné 
místo pro její konání? 
Společenský dům Slavia 
může být tím správným 
místem.

• Plesy • Koncerty • Výstavy • Školní akademie 
• Hudební produkce • Divadelní představení 
• Svatby, slavnostní rauty či firemní večírky

• Taneční kurzy

Co lze pořádat?

• Úklid před a po akci 
• Technik po celou dobu akce 

• Služby šatnáře po celou dobu akce 
• Všechny pronajaté prostory kompletně pro vás

Co dostanete v ceně pronájmu?

 Ing. Olga Blažková Čermáková 
cermakova@kostany.cz 

Více informací naleznete na webu města.

Kontakt pro objednávky

Parametry sálu
174 osob
kapacita sálu

245 m2

velikost sálu

45 m2

jeviště se samostatným
vstupem a zázemím 

Parametry Foyer
30 osob

kapacita prostor
1 bar

kompletně  
vybavený

1
vybavená šatna 

pro hosty 
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PRAŽSKÝ HRAD

V  pátek 13. října třída 3.B zavítala  
do hlavního města přímo na Pražský 
hrad, který je součástí učiva v  prvouce. 
Chtěli jsme si Pražský hrad vychutnat 
naživo místo obrázku v  učebnici. Po-

dařilo se nám být součástí ceremonie 
– Předávání prezidentské standarty.  
Už tak monumentální zážitek doplnila ma-
jestátní hudba hradní stráže.

třídní učitelka Mgr. Romana Šlincová

SÁZENÍ STROMŮ V KOŠŤANECH
V  úterý 7. 11. 2023 sázeli naši žáci  
za spolupráce města Košťany a společnos-
ti ČEZ ovocné stromy v městské části SAB.  
Na travnatém pozemku uprostřed vy-
budovaných rodinných domů byly vy-
sazeny jabloně, hrušně, třešně a  slivoně,  
aby zkrášlovaly tuto místní lokalitu.

Mgr. Jana Lichtenbergová

V pátek 10. 11. 2023 k nám do školy přijeli dobrovolní hasiči ze 
Mstišova ukázat pejsky. Měli dva zlaté retrívry, jednoho belgického 
ovčáka a ještě jednoho malého pejska v zácviku. Ukazovali nám, jak 
pejsek dokáže najít člověka, i když ho nevidí, nebo jak provádějí cviky 
i bez mluvení. Věděli jste, že nosí obojek s rolničkou a světýlkem? 
Je úžasné, že dokáží z  vody vytáhnout člověka na souš i  loď  
se čtyřčlennou rodinou. Vyčmuchají lidi pod sutinami i v horách, 
ale i v noci. Akce se nám všem velice líbila.

Klárka Bakányiová 5. třída

Ve čtvrtek 16.11.2023 naši školu navštívila 
africká hudební a taneční skupina Emongo 
z  Konga. Přímo od domorodých obyvatel 
jsme se dozvěděli plno zajímavostí o zdra-
votnictví, školství, kultuře a  ekonomice 
v Kongu. Pro některé z nás bylo překvape-
ní, že si v této zemi musí za vzdělání a lé-
kařskou péči platit. Největším zážitkem pro 
všechny bylo hudební a taneční vystoupe-
ní skupiny. Všichni žáci i učitelé, se ponořili 
do rytmu hudby afrických bubnů, zazpívali 
si jejich písně a vyzkoušeli si africké tance. 
Bylo to opravdu pěkné zpestření školního 
dne.

Mgr. Bc. Ester Macháčková

Každý rok se žáci naší školy průběžně účastní různých znalostních 
olympiád. Patří mezi ně také logická olympiáda pořádaná Mensou. 
Základní kolo probíhá ve škole a vyplňuje se online na počítačích. 
V  roce 2023 se nejlépe umístila žákyně 9. ročníku Gabriela 
Lacinová, která dosáhla krásného 29. místa z  1883 účastníků, 
a tím postoupila do krajského semifinále. Krajské kolo proběhlo 
v pátek 3.11.2023 a Gábina Lacinová se umístila na nádherném 
22. místě v Ústeckém kraji. Velká gratulace, Gabčo! 

Mgr. Jana Lichtenbergová

PSOVODI SDH MSTIŠOV

EMONGO Z KONGA

LOGICKÁ OLYMPIÁDA 2023

V  pátek 10. listopadu jsme se vypravili  
na oblastní kolo ve florbalu. Naši školu re-
prezentovali chlapci VII. tříd. 

Do okrskového kola bylo přihlášeno šest 
škol. Naši kluci vybojovali 3. místo. Hlavní 
hvězdou a oporou týmu byl brankář Alex 
Müller, který pochytal nemožné. 

Všichni kluci si zaslouží pochvalu za vzor-
nou reprezentaci školy. Na fotografii je na-
jdete a všechny poznáte.

Kluci, děkuji vám.
Mgr. Milan Sanitrik

FLORBAL – TURNAJ MEZI ŠKOLAMI
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Dne 13. 10. 2023 se předškoláci proměnili 
v  mladé indiány a  spolu se žáky 2. třídy 
základní školy se vydali Na indiánskou 
stezku. 

Děti měly možnost si na jednotlivých 
stanovištích vyzkoušet sešívání týpí, 
rybolov, plavbu kánoí, sestavování totemu, 

V nadpise článku je uveden název našeho 
Školního vzdělávacího programu,  
ve kterém je podrobně rozpracován 
záměr, cíle , úkoly a   hlavně kompetence, 
k jejichž splnění směřujeme po  celý školní 
rok.  MŠ Motýlek dále nabízí dětem účast 
v zájmových kroužcích . Děti mají možnost  
se zapojit podle svých zájmů do :

1. Kroužek anglického jazyka , kde se děti 
učí hravou formou základním slovíčkům 
a  jednoduchým větám. V  závěru školního 
roku děti na vystoupení předvedou,  
co se naučily včetně písní v AJ.

2. V  kroužku hudebně pohybovém děti 
rozvíjí své pěvecké a rytmické dovednosti, 
často ve spojení s  pohybem. S  krátkým 
programem zahajují závěrečné vystoupení, 
které je pro hosty velmi emotivní .

3. Kroužek s  výtvarným a  pracovním 
zaměřením dětem nabízí možnost 
seznámit se s různými novými technikami. 
Je rozvíjena dětská tvořivost a  fantazie. 

lov na bizona, vyhledávání pírek podle 
symbolů či modelování souhvězdí podle 
předlohy.

Odměnou za úspěšné splnění úkolů jim 
bylo zdobení peříčka.

Václava Hrůnková, učitelka MŠ Košťany

Zpravidla čtyřikrát ročně jsou výtvory dětí 
vystavovány ve výkladní skříni, kde mohou 
lidé vidět , co vše děti umí a dokáží.

4. Nácvik jógových poloh s  motivací 
zvířátek je zařazován jedenkrát týdně.

Děkuji všem učitelkám za nadstandartní 
péči o děti .

Během školního roku se naše děti účastní 
plaveckého výcviku v  Aquacentru 
v  Teplicích  pod vedením odborných 
trenérů. Kromě výcviku mají děti 

příležitost k  různým vodním hrám 
a radovánkám.

V  tomto školním roce jsme začali  
se sportováním , neboť v posledních letech 
tyto aktivity pomalu ustupují sedavým 
způsobům zábavy.

Děti cvičí jedenkrát týdně v  tělocvičně 
nebo venku pod vedením pana starosty 
a  jeho spolupracovníků. Děti si společné 
sportování nadšeně užívají. Děkujeme, 
pane starosto, za dobrý nápad !

Irena Šustrová, ředitelka MŠ Motýlek

NA INDIÁNSKÉ STEZCE 

JARO, LÉTO, PODZIM, ZIMA, V NAŠÍ ŠKOLCE JE TO PRIMA

ZE ŽIVOTA MATEŘSKÝCH ŠKOL

Děti se velmi těšily na plavání v  Aquacentru Teplice,  
kde absolvovaly 10 lekcí předplaveckého výcviku hravou 
a zábavnou formou.

Ivana Brabcová, ředitelka MŠ Košťany

Budoucí školáci Mateřské školy Košťany pravidelně využívají 
novou multifunkční učebnu v  Základní škole Košťany. Poslední 
návštěva se nesla v  duchu vánočních příprav. Děti si vyrobily 
vánoční věneček k výzdobě svého domova

Ivana Brabcová, ředitelka MŠ Košťany

JAKO RYBY VE VODĚ… VÁNOČNÍ TVOŘENÍ
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Dne 27. listopadu 2023 oslavil své 
45. narozeniny Ivan DRŠKA mladší.  
Za FC Louka Košťany sehrál v sálové a malé 
kopané celkem 670 utkání. 

Dne 13. prosince 2023 oslaví své  
45. narozeniny Jaroslav VAIS. Za košťanskou 
Louku sehrál v  sálovém a  malém fotbale 
celkem 56 utkání. 

Dne 13. prosince 2023 oslaví své  
60. narozeniny Roman VELC. Za FC Louka 

Dne 16. září 2023 se na malém hřišti  
TJ Sokol Košťany konal sdružený turnaj  
ve futsalu FIFA 32. ročník Košťanský 
pouťový pohár + 30. ročník Fluokov Cup, 
který se konal v  rámci oslav 35. výročí 
založení FC Louka Košťany. Před prvním 
utkáním byla držena minuta ticha za naše 
kamarády – hráče a  funkcionáře, kteří 
už nejsou mezi námi… Čestný výkop 
provedl předseda a spoluzakladatel klubu 
Pavel Prokop. Hlavním arbitrem soutěže  
byl Bořivoj Nestmann ze Střelné. 

Akce, které pořádám, si děti vždy parádně 
užijí a  vždy domů odnesou výrobek, který 
potěší nejen je, ale i  jejich blízké. Zatím 
u  nás proběhla Halloweenská dílna  
pro malé i  větší děti. Malé děti do 3 let 
mohly přijít v doprovodu s rodiči.

14.10.2023 jsme si s  dětmi pořádně užili 
vodní hrátky a  překvapení ve formě 
potápění s  profesionály a  s  dýchacími 
přístroji, což se dětem velmi líbilo. Poté si 
děti vyrobily v klubu Domino větrný mlýn.

Adventní dílna 8.12.2023 pro velké  
je již zcela zaplněna, tímto moc děkuji  
za zájem! Volno je ještě pro menší děti  
od 13 - 14 hodin. Více informací na letáku, 
na stránkách DDM Duchcov nebo na FB 
klub Domino Košťany.

V  klubu Domino jsme odstartovali letošní 
školní rok na jedničku. V  kroužcích máme 
plno, v  novém kroužku v  multifunkční 
učebně ZŠ Košťany pro družinové děti 
máme ještě 2 poslední volná místa.

Monika Vážná

Košťany  sehrál celkem 21 utkání.

Dne 23. prosince 2023 oslaví své  
50. narozeniny Jiří KUBIŠ. V malém fotbale 
sehrál za FC Louku Košťany celkem  
27 utkání.

Dne 30. prosince 2023 oslaví své  
55. narozeniny Martin KOGUT. Zakládající 
člen FC Louka Košťany sehrál v  sálové  
a malé kopané celkem 367 utkání.

Za občerstvení, pitný režim a žaludky hráčů 
a  diváků se postarala Martina Podaná 
s  Pavlem Prokopem. Zvláštní poděkování 
zaslouží průkopník organizování 
sportovních akcí v  sedmdesátých letech  
– fotbálku a  ledního hokeje 
a  v  osmdesátých letech společensko – 
kulturních událostí (Akce 20) minulého 
století Petru Bílkovi, z jehož organizačních 
schopností jsme v  začátcích našich 
hokejových a sálováckých soutěží těžili.

Dne 1. ledna 2024 oslaví své 55. narozeniny 
Jaromír NAVRÁTIL. Za Louku odehrál 
v sálovém a malém fotbale osm utkání. 

Dne 9. ledna 2024 oslaví své 45. narozeniny 
Vojtěch KOPTA. V sálovém a malém fotbale 
sehrál za FC Louku Košťany celkem  
915 utkání. 

Všem oslavencům blahopřeje FC Louka 
Košťany.

Ladislav Navrátil

ŽIVOTNÍ JUBILEA HRÁČŮ FC LOUKA KOŠŤANY

32. KOŠŤANSKÝ POHÁR SE POVEDL

STŘÍPKY Z DOMINA

SPORT A VOLNÝ ČAS

FC LOUKA KOŠŤANY  – TORPÉDO KŘIŽANOV  1:0 (0:0)

BOMBY K TYČI KOŠŤANY – RSC ČERCHOV DOMAŽLICE  6:0 (2:0)

FC LOUKA KOŠŤANY  – BOMBY K TYČI KOŠŤANY  2:0 (0:0)

TORPÉDO KŘIŽANOV – RSC ČERCHOV DOMAŽLICE  4:0 (1:0)

TORPÉDO KŘIŽANOV – BOMBY K TYČI KOŠŤANY  0:1 (0:0)

FC LOUKA KOŠŤANY  – RSC ČERCHOV DOMAŽLICE  2:0 (0:0)

Pořadí:

1. FC Louka Košťany 3 0 0 5:0 9

2. Bomby k tyči Košťany 2 0 1 7:2 6

3. Torpédo Křižanov 1 0 2 4:2 3

4. RSC Čerchov 
Domažlice 0 0 3 0:12 0

Nejlepší hráč: 
Rudolf FIKERLE (Torpédo Křižanov)

Nejlepší střelec: 
Petr VANĚK (Bomby k tyči Košťany)

Ladislav Navrátil, FC Louka Košťany
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Po delší pauze bych vás velmi rád seznámil 
s aktuálním děním ve fotbalovém klubu  
TJ Sokol Košťany.

V průběhu léta jsme zakončili sezónu  
s výbornými výsledky všech našich 
družstev. Dospělí obsadili 5. místo  
v okresním přeboru, starší dorost dosáhl  
8. místa, mladší dorost získal 3. místo, starší 
žáci se umístili na 4. příčce a mladší žáci 
obsadili 6. místo, přičemž všechny tyto 
pozice byly v krajském přeboru. Také naše 
přípravky si vedly vynikajícím způsobem.

V průběhu letního období jsme navštívili 
Wroclaw po pěti letech, přivezli jsme  
tři týmy, ale bohužel se žádnému 
nepodařilo postoupit do závěrečných 
bojů. Dorost byl nejblíže se 4. místem,  
ale i ten skončil bez úspěchu. Turnaj 
bohužel nedosáhl úrovně předešlých let, 
a zdá se, že naše účast zde byla možná 

poslední. Také jsme ukončili soustředění 
v Jiřetíně pod Jedlovou po 12 letech  
a přesunuli jsme se do Boskovic u Brna, 
kde jsme již potřetí, a všem se tam velmi 
líbí. Na soustředění se zúčastnilo téměř  
80 sportovců.

Problémy nás však potkaly i v podzimní 
části soutěží. V dospělém týmu nám 
odešel nejlepší střelec okresního přeboru 
Lukáš Kopřiva, což nám značně komplikuje 
plány. Postupně klesáme v tabulce 
směrem ke spodním příčkám. Žádný hráč 
není schopen využít obrovské šance,  
a tři z nich navíc trápí vážná zranění 
kolene. Naše umístění, konkrétně 11. místo  
ze 16 týmů, vyvolává oprávněné obavy. 
I v mládežnických týmech došlo  
k odchodům hráčů – Miko přešel  
z mladších žáků do starších a Kudráč  
ze starších žáků do dorostu. Oba tito hráči 

byli skvělými střelci. Z dorostu odešel 
Matějovský do Mostu, Novák do Litvínova 
a Vojta začal trénovat v Teplicích. Nakonec 
se nám podařilo udržet Vojtu a Novák  
se vrátil v průběhu podzimu zpět do 
našeho týmu. Bohužel výkony dorostu 
nejsou tak silné, jak bývaly, a oba dorosty 
se potýkají s problémy v proměňování 
šancí. V současné chvíli však oba týmy stále 
hrají, tak uvidíme, jak si povedou po zimní 
přestávce. Momentálně útočí na přední 
příčky, přičemž starší žáci zakončili podzim 
na 1. místě v krajském přeboru a mladší 
jsou na páté pozici.

Na závěr bych chtěl všem popřát příjemné 
prožití posledních dní tohoto roku a doufat, 
že příští rok bude ještě lepší. S tímto přáním 
vstupujeme do nadcházejícího období.
S pozdravem,

Pavel Prokop, Starosta TJ Sokol Košťany

OHLÉDNUTÍ ZA PODZIMEM V TJ SOKOL KOŠŤANY

DRUHÁ POLOVINA ROKU V PODÁNÍ HASIČSKÉ MLÁDEŽE

Krásné slunečné počasí a  perfektně připravené kurty přivítaly 
v sobotu 23. září 2023 účastníky „Pohádkového“ tenisového turnaje 
dvojic v  Košťanech. Jak rychle běží čas jsem si uvědomil, když mne 
začala hlodat myšlenka na další přípravu tenisového turnaje dvojic, 
který jsem letos nazval „Pohádkový“. Objednáno bylo příjemné počasí. 
Díky tomu se většina párů snažila o  to více předvést to nejlepší,  
co si tělo pamatovalo bez řádné (neboli žádné) přípravy. Povzbuzovat 
přišli manželky, milenky, přátelé, mnoho dětí, takže tenistky a tenisté 
ukazovali zajímavosti, které se jen tak nevidí! Přihlásilo se čtrnáct deblů 
a  jak už bylo řečeno, tenis možná hráli „virtuálně“. Přesto doufám,  
že se všichni dobře pobavili.

Jako každý rok patří poděkování městu Košťany, tenisovému oddílu 
TJ Sokol Košťany, propagaci zajistil pan F. Pelz, žízeň uhasit zařídil  
Stanislav Červenec, o plné žaludky se staral pan Josef Frühauf, sladké 
dobroty paní Kolafová, Denková a  další dámy. Velký dík patří také 
panu Jiřímu Balcarovi a všem, díky nimž je radost takové akce pořádat.

Konečné pořadí: 
1. Mádlík - Barták, 2. Bartoš - Červený, 3. Tischer – Winklerová,  
4. Honza a  Dana Chlebovčíkovi, 5. Jarmila Novotná - Václav Štark,  
6. Libuška Červencová - Opatrný, 7. Kučera - P. Leksa, 8. Dvořák - Kašpar, 
9. Stanislav Červenec - Toman, 10. V. Vlková - Novák, 11. Marcela 
Soperová - R. Leksa, 12. Josef Frühauf - Anička Frühaufová, 13. Zdeňka 
Fričlová - Kamila Denková, 14. Oldřich Opata - Zdeněk. Opata.

Václav Štark, TK Potok

POHÁDKOVÝ TENISOVÝ TURNAJ DVOJIC

HASIČI

Ve  druhém vydání letošního zpravodaje 
jsme vás seznámili s činností našich mladých 
hasičů a tímto článkem navazujeme na toto 
vydání zpravodaje.

V  sobotu 13. 5. jsme vyrazili do Modlan 
na soutěž v  požárním útoku, kam jsme 
přihlásili dvě družstva mladších a  jedno 
družstvo starších. Konkurence byla velmi 
silná a  i  přes krásné výkony odváží mladší 
áčko 6. místo, béčko po zaváhání na spoji 
hadic 10. místo a  starší také po zaváhání 
u spojů hadic 4. místo.

Následující sobotní den byl pro naše děti 
i  vedoucí velmi náročný, ale zvládli jsme 
ho perfektně. Vyrazili jsme do Duchcova 
na okresní kolo hry Plamen a  celoroční 
činnosti dorostu. Do soutěže jsme přihlásili 
1 družstvo mladších, 1 družstvo starších 
a celkem 7 jednotlivců v kategorii dorostu. 
Na mladší čekaly celkem 4 disciplíny  
- štafeta CTIF, štafeta 4x60 m, štafeta 
dvojic a  požární útok. Starší měli stejné 
disciplíny plus ještě navíc požární útok CTIF. 

Jednotlivce čekaly 2 disciplíny - běh na 100 m 
s  překážkami a  běh na 100 m s  hasícím 
přístrojem. Po odběhnutí všech disciplín 
se nakonec naši mladší umístili na 5. místě 
a  starší na krásném 3. místě. V  kategorii 
mladšího dorostu se náš závodník Denis 
B. umístil na 6. místě, ve středním dorostu 
Filip H. na 4. místě, ve starším dorostu 
Honza Ž. na 4. místě. Kategorii dorostenek 
jsme ale kompletně ovládli. V  mladším 
dorostu Gabča S. skončila 3. a  Natálka M.  
na 1. místě, ve středním dorostu vyhrála  

 

 
PŘIJĎTE SI ZASPORTOVAT! 

 
 

 
Hledáme nové sporťáky, 
sportovní klub LK Slovan Košťany zve rodiče a jejich děti na nábor 
nových dětí do sportovního kroužku. Hlavní náplní je běžecké lyžování, 
v rámci letní přípravy pak kondiční běh, horská kola, kánoe, plavání  
a kolektivní sporty. Co nejvíce v přírodě! 
 
Tréninky probíhají v úterý a ve čtvrtek na hřišti v Košťanech 
(případně v tělocvičně ve Střelné). O víkendu v sobotu jsme na horách 
v okolí Nového Města a Vitišky. Snažíme se o komplexní sportovní 
přípravu dětí a mládeže s jasným sportovně-závodním zaměřením. 

 
Roční příspěvek 600 Kč (mladší děti).  

 

 

 
Děkujeme našim sponzorům: 

TRÉNINKY: 
 

úterý 17-18 
hřiště Košťany 

____ 
 

čtvrtek 17-18 
hřiště Košťany 

____ 
 

sobota 10-12 
 Vitiška, Nové Město 

____ 

Vybavení na lyže pro 
děti 6-10 let  zajištěno 

zdarma klubem 

LYŽAŘSKÝ KLUB 
 SLOVAN KOŠŤANY, Z.S. 

 

Tomáš Sváda 
+420 605 555 977 

www.slovankostany.cz 

 

 

 

LEDEN - BREZEN
NÁBOR DĚTÍ

ˇ
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Káťa L. a  ve starším dorostu pak zvítězila 
Maruška Š. Natálka, Káťa a  Maruška  
náš sbor a  okres Teplice budou 
reprezentovat na krajském kole celoroční 
činnosti dorostu v Meziboří.

Tam jsme vyrazili v  sobotu 3. 6.,  
kde na holky čekaly během dne  
2 disciplíny – běh na 100 m s  překážkami 
a  běh na 100 m s  přenosným hasicím 
přístrojem (PHP). Jako první proběhla 
disciplína běh na 100 m s  překážkami, 
kde Natálka M. v  kategorii mladších 
dorostenek ukončila tuto disciplínu  
na 3. místě. V kategorii středních dorostenek 
Káťa L. ukončila disciplínu na 5. místě 
a  v  kategorii starších dorostenek Maruška 
Š. na 3. místě. Následovala disciplína běh 
na 100 m s  PHP. Natálka M. se umístila  
na 3. místě Káťa L. se v  této disciplíně 
se zařadila na 5. místo a  Maruška  
ve své kategorii na 5. místo. V  celkovém 
hodnocení krajského kola v  kategorii 
mladších dorostenek vybojovala 
Natálka M. 3. místo, v  kategorii středních 
dorostenek Káťa L. 5. místo a  v  kategorii 
starších dorostenek Maruška Š. 3. místo.

Následující sobotu jsme vyrazili do Srbic 
na předposlední soutěž v  této sezóně 
(2022/2023). Do soutěže jsme přihlásili 
jeden tým mladších, starších i  dorostu. 
První běžel dorost a  bohužel po zaváhání 
na koši odvážíme 5. místo. Poté běželi 
mladší, ale smůla se nás držela dál  
a  po zaváhání na rozdělovači odvážíme 
16. místo. Následovala kategorie starších, 
kde hned v  prvním útoku domácí nasadili 
vysokou laťku. Naši v  silné konkurenci 
zabojovali a i přes zaváhání na rozdělovači 
jsme odvezli nádherné 2. místo. Zároveň 
si tak připisujeme třetí nejlepší čas 
u  starších v  naší novodobé historii  
od založení sboru (2019).

Další kolo Stimax cupu (běhu na 60 a 100 m 
s  překážkami) nás zavedl do Děčína  
na místní atletický stadion. Do soutěže jsme 
přihlásili 2 závodníky. Jednoho v  kategorii 
13-16 let, který měl na této soutěži  
premiéru a  druhého v  kategorii 17-100 let. 
Premiéru na závodech si také odbyly naše 
nové dresy, ve kterých od této sezony 
uvidíte dorostence a  dospělé. Nejprve  
se postavil na start Kuba P., který běžel tento 
závod poprvé a  v  celkovém hodnocení 
skončil na 19. místě. Následovala kategorie 
mužů. Zde nás reprezentoval Honza Ž.,  
který absolvoval zatím všechna kola 
v tomto seriálu v letošním roce. Tuto soutěž 
ukončil na 26. místě. 

V  sobotu 9.9. začala sezona i  pro zbytek 
mladých hasičů. Dopoledne v Hostomicích 
na tradičním memoriálu Václavy Fellerové 
naše mladé hasiče čekaly hned  
2 disciplíny. Štafeta 4x60 m a  požární útok. 
Do soutěže jsme přihlásili po jednom 
družstvu mladších, starších i  dorostu.
Po součtu obou disciplín starší skončili 
na nepopulárním 4. místě, mladší  
na 10. místě a  dorost odváží stříbro  
za 2. místo o necelou vteřinku od 1. místa. 

Ani v  neděli jsme nezaháleli a  jeden náš 
závodník v kategorii dorostenců vyrazil na 
6. kolo Ligy severu v TFA do Libočan. Přidal 
se tak k  Martinovi H., který nás na konci 
srpna reprezentoval v  předchozím kole 
na Děčínském Sněžníku O  srdce kamenné 
dámy v kategorii muži 35-99 let. Pro Kubu 
to byl úplně první závod v  této disciplíně, 
a jelikož se rozhodl pár dní před závodem, 
tak se na start postavil bez tréninku. Cíl byl 
jasný – vyzkoušet si tento druh soutěže 
a  hlavně dokončit. To se nakonec povedlo 
a Kuba P. na 15. místě.

Poslední závod v  seriálu Stimax 
cupu proběhl na městském stadionu 
v Chomutově na konci září. Oproti minulým 
kolům jsme se malinko rozrostli a na tento 
závod jsme přihlásili celkem 5 závodníků. 
Dva v kategorii starších žáku, 1 dorostence 
v kategorii 13-16 let a 1 muž a  jedna žena 
v kategorii 17 – 100 let. V kategorii starších 
žáků David skončil na 60. místě a  Filip H. 
na 66. místě. V  kategorii dorostenců Kuba 
ukončil závod na 25. místě, v  kategorii 
dospělých Honza Ž. na 33. místě a Maruška 
Š. na 25. místě. V  celkovém hodnocení 
celého seriálu (počítají se alespoň  
3 odběhnuté závody ze 4) se Honza umístil 
na 27. místě a  Maruška Š. na 25. místě. 
Jelikož byl tento ročník pro naše závodníky 
prvním ročníkem, bereme každý jednotlivý 
závod jako velkou zkušenost do dalších let. 
Poznali jsme mnoho nových tváří a nabrali 
jsme plno zkušeností. Věříme, že v  dalším 
ročníku se zase posuneme o kousek výše. 
V sobotu 7.10. vyrazil Kuba P. na svůj druhý 
závod v  disciplíně TFA – Hazmburský 
hasič. Mezi dalšími 18ti závodníky  
se Kuba blýsknul a do poslední chvíle držel 
druhé místo. Nakonec ho ale jeden soupeř 
překonal o  15 vteřinek a  Kuba tak odváží 
bronz za skvělé 3 místo.

Ten samý den jsme vyrazili i  do Duchcova 
na Hasičata v  akci. Jedná se o  netradiční 
soutěž, kde nejprve děti leží v  pytlích, 
následně si běží obléknout dres, opasek 
a  helmu, absolvují slalom v  žebříku, 
překonají kladinu, bariéru a  tunel, poté 
přenesou panenku na nosítkách a zároveň 
vytvoří útočné vedení, pokračuje se opět 
slalomem v  žebříku a  nakonec se musí 
občerstvit (vypít připravenou šťávu). Do 
soutěže jsme přihlásili jednu přípravku, 
dvoje mladší a dvoje starší. Přípravku jsme 
složili i  z  3 prťat, kterým bylo 2,5 roku, 
a  trošku jsme se báli, že se nám během 

soutěže „seknou“. To se ale nakonec nestalo 
a  dětičky úspěšně celou trať absolvovaly 
bez problémů a  skončily na 6. místě. 
Mladší áčko v  silné konkurenci ostatních 
týmů obsadilo 8. místo a  béčko 10. místo. 
Starší první tým pak vybojoval nádherné  
2. místo a druhý tým nepopulární 4. místo  
Po ukončení soutěže dětí následovala soutěž 
pro dospělé – Memoriál Vašíka Šedého,  
na kterém jsme samozřejmě nechyběli. 
Trať byla stejná jako u dětí, pouze u nosítek  
se nese člen družstva a  zapojování vedení 
se provádí se šátkem na očích. V konkurenci 
7mi týmů jsme obsadili 4. místo.

O  týden později jsme na tradiční branný 
závod do Unčína tentokrát přihlásili 
celkem 5 tříčlenných hlídek – 2x mladší,  
2x starší a jeden dorost. První tým mladších 
v  celkovém hodnocení obsadil 6. místo 
s 11ti trestnými body, druhý tým mladších 
5. místo  z  celkového počtu 12ti týmů.  
Ve starší kategorii se naše děti umístili  
na 4. a  13. místě v  konkurenci 14ti týmů 
a dorost ukončil tuto soutěž na 2. místě.

Další víkend nás čekala předposlední soutěž 
v  letošním roce – Modlanská vařečka,  
kde si týmy v  časovém limitu 2 hodin 
musí na ohni připravit tříchodové menu 
(předkrm nebo dezert, polévku a  hlavní 
jídlo). Stejně jako loni, tak i  letos jsme do 
soutěže přihlásili 2 družstva. Starší a mladší. 
Starší si do svého menu vybrali jako předkrm 
sushi, polévku bramboračku a  hlavní jídlo 
pak byla krkovička se slaninou a šťouchané 
brambory. Mladší si pro porotu připravili 
zelňačku, špízy s  pečeným bramborem 
v  ohni a  lotusový nepečený dort. Celkem 
se soutěže zúčastnilo 5 družstev. Starší 
se svým menu skončili na 4. místě, mladší 
vybojovali krásné 2. místo.

Poslední závod na nás čekal v neděli v Háji 
u Duchcova, kde místní sbor pořádal první 
ročník memoriálu Kačky Zemanové. Pro 
týmy byl připraven branný závod, který 
byl zaměřen především na zdravovědu. 
Do tohoto závodu jsme přihlásili celkem 
2 týmy – 1x mladší a  1x starší. Ve velmi 
silné konkurenci jsme nakonec na bednu 
nedosáhli – mladší si odvezli 8. místo 
a starší 5. místo. 

Jan Šaršoun
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LISTOPAD
Pémová Bohdanka             95

Líbal Václav                         88

Velátová Gertruda             85

Ponocná Ingeborg              84

Majrych Antonín                82

Červená Miluška                81

Drechsler Jaroslav              80

Včelařík Eduard                  75

Balogová Taťana                70

Schröter Karel                    70

PROSINEC
Štíchová Marie                    88

Kuttnerová Miloslava         86

Králová Drahuše                  84

Jarolímová Irena                  75

ŘÍJEN
Klímová Alice                                                    90

Zajíc Zdeněk                           88

Weitzdörfer Helmut             86

Tarant Karel                           86

Udatná Irena                         82

Cikánková Eva                       81

Pytlík Josef                            85

Jelínek Josef                         75

Gratulujeme 
k významnému 

životnímu jubileu.

NAŠI JUBILANTI

tel.:   606 743 087
email:   mestskapolicie@kostany.cz
facebook:   https://www.facebook.com/mpkostany. 

MĚSTSKÁ POLICIE

Pro prohlížení webových stránek používejte autorizované webové prohlížeče s čerstvými 
aktualizacemi, neboť mají zabudovanou ochranu proti podvodům a malwaru, která varuje 
před podezřelými webovými stránkami. Tato ochrana bývá automaticky aktivována a kon-
troluje požadovanou stránku proti databázím známých podvodných a malwarových webů. 
I když není možné úplně eliminovat riziko setkání s neznámou podvodnou nebo malwarovou 
stránkou, riziko je tímto minimalizováno.

Varování před 
podvodnými 
SMS

Ukázka 
podvodné SMS:

MPSV 
varuje před 

podvodnými 
SMS 

a e-maily.

Tyto zprávy obsahují odkazy na falešné we- 
bové stránky, které se tváří jako oficiální 
web Ministerstva práce.

Na tyto zprávy nereagujte a odkazy 
tohoto typu ani nerozklikávejte.

Nezadávejte v žádném případě žádné osobní či 
bankovní údaje – hrozí jejich zcizení s následkem 
převzetí kontroly nad Vaším bankovním účtem. 
Pokud jste na podvodné stránce zadali své 
bankovní údaje (přihlašovací údaje do interne-
tového bankovnictví, údaje o kartě), kontaktuj-
te ihned svou banku s žádostí o blokaci karty.

Jediná správná doména 
Ministerstva práce je mpsv.cz 

Klientská zóna MPSV: jenda.mpsv.cz

Buďte vždy bdělí a vyhodnocujte kriticky, 
zda se nejedná o podvod. I podvodné stránky 
mohou být graficky velmi dobře zpracované 
a imitovat věrohodně vizuální styl stránek 
MPSV nebo přihlášení přes tzv. „Identitu ob-
čana“.

Odkaz na podobné stránky můžete obdržet 
i e-mailem.

Podezřelé signály, že se jedná 
o podvodnou zprávu:

■ Je vám neočekávaně nabízena možnost 
dávky, příspěvku na bydlení apod., aniž 
byste o ně žádali.

■ Byli jste požádáni, abyste na stránkách za-
dali své osobní či bankovní údaje.

■ Je od vás vyžadována okamžitá reakce.

■ Podezřelé webové stránky, příliš kompliko-
vané internetové adresy (obsahující např. 
pomlčky, podtržítka. Zaměněné či zpřehá-
zené znaky – např. msvp) Weby registrované 
v zahraničních doménách (např. online, pw, 
net, com…)

■ Text zprávy obsahuje gramatické nebo pra-
vopisné chyby.
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Přijďte s vašimi dětmi užít si předvánoční atmosféru.

15.00 h. vánoce s Dance Mission
16.00 h. vystoupení dětí obou mateřských škol a ZŠ Košťany
17.00 – 17.15 h. slavnostní rozsvícení vánočního stromu
po rozdání dárků dětem vánoční ohňostroj

dílnička pro děti: lesní potvůrky     foto koutek
prodej kaprů a vánočních stromků
stánky s občerstvením, vánoční guláš
čaj pro děti zdarma
svařák pro dospělé návštěvníky zdarma


